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2013. december 24., kedd

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN, AMELYET LEGTISZTÁBB SZENT JÓZSEF ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADOCORAZÓN DE JESÚS TESTVÉR ÉS LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér elolvassa Krisztus Jézus napi üzenetét a 2013.
december 16-i napra.

María Shimani de Montserrat anya:

Nagyon fontos, hogy tudatosan tudjunk együttműködni ebben a feladatban, amelyet Krisztus
szeretne elvégezni; mert mindannyiunknak vannak szeretteink, akik nincsenek itt, akik a
világban vannak, és mindannyian tudjuk, hogy sokan közülük nem részesülnek a Krisztussal
való egyesülésben; hogy normális, hétköznapi életet élnek, és hogy mindazok az energiák
elkísérik őket, amelyeket Krisztus el akar távolítani ebből a mai világból. A mi imádságos
támogatásunkat kéri, hogy mindezek kikerülhessenek erről a bolygóról. Ezért ez nem egy
átlagos születésnapi éjszaka.

Ezért fontos, hogy mindannyian tisztában legyünk azzal, hogy mi történik. Valószínűleg nem
fogjuk teljesen megérteni ezt az eseményt, különösen Krisztus Szavainak a teljes értelmét; mert
tudatunk nem szokott hozzá ehhez a szellemi mozgáshoz; de kétségtelen, hogy egy idő múlva,
és különösen, amikor életünk egy másik pillanatában, az élet másik oldalán leszünk, nagyon
tisztán fogjuk látni mindazokat az eseményeket, amelyekben részt vettünk.

Ezért egyesüljünk ma hittel és odaadással Krisztussal, a Megváltóval, és adjuk át Neki imáinkat,
imádkozva mindazokért, akik távol vannak Istentől, mindazokért, akik nincsenek családban,
akik egyedül vannak, akiknek nincs ételük, mint nekünk, akiknek nincs örömük, mint nekünk,
akik nem tudják, hogyan kell imádkozni és énekelni, és azokért, akiket ma, ezen ünnep
közepette is tévesen arra vezetnek, hogy távol maradjanak Istentől.

Mindezzel a szívünkben imádkozzunk sok szeretettel.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Adjunk hálát ebben a pillanatban Szent József Jelenlétéért a Gyermek Jézussal a karjában.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szent József Szavait:

A béke ezen éjszakáján Én is összegyűlök gyermekeimmel, elhozva a béke új idejének
előfutárát. Azt a békét, amely meggyógyítja a  szíveteket és a sebeiteket, hogy
újjászülethessen egy új lény, tele Szentlélekkel, Isten Szeretetének drága Ajándékával.

Ma találkozom veletek a világ eme jászolában, és a Földön minden lényt megvilágítok tiszta
Fényemmel.
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Ma elhozom nektek imádatom ajándékát, azt az imádatot, amelyet a Gyermek Jézusért kaptam,
amikor megértettem mindazokat a titkokat, amelyeket Isten Betlehemben, Jézus Kínszenvedése
előtt kinyilatkoztatott nekünk.

Ezért ma este elhozom nektek atyaságom kódjait, Tiszta Szívem Fényét, Szívem mélységes
Szeretetét az összes lélek iránt, akik a Földön élnek, és akik elkísérik ezt a Szent Küldetést.

Ezen az éjszakán is megáldalak benneteket, hogy szívetekben összegyűjtsétek a Szent Család
gyümölcseit.

Ebben a pillanatban szeretném, ha lányom, Lucía is  közvetítené  tiszta Szavaimat.
 

Lucía de Jesús nővér továbbítja Szent József Szavait:

Legyen Jelenlétem ma este a szívetekkel való egyesülés jelképe, a Szent Család és a szent
emberiség egyesülésének jelképe, amely ma megújul Isten előtt.

Szeretném megköszönni, hogy megnyitottátok az ajtót nem csak az Én Jelenlétemnek, hanem
az egész Mennyei Királyság Jelenlétének is, hogy ma jelen legyen az életetekben.

Kedves társaim, ahogyan megerősítettétek, ti vagytok az Én útitársaim az úton, akik által
dolgozni és szolgálni fogok a világban. Emlékezzetek mindig tisztaságos Jelenlétemre
mellettetek, beavatkozásom erejére a segítségre szoruló helyzetekben. Számítsatok
Jelenlétemre életetek minden pillanatában, és isteni áldásom mindannyiótokra le fog szállni, ha
és amikor Engem hívtok.

Ma megáldalak benneteket, és ahogyan Jézus születésének éjszakáján tettem, a karomba
veszlek benneteket, és Istenbe helyezlek benneteket, hogy ebben az időben betölthessétek a
rátok bízott küldetést.

Számítsatok a jelenlétemre. Köszönöm nektek.

Ma este megáldom az összes Mária-Központot is, amelyek szívből elkísérnek Engem.
Imádkozzatok, mert Jelenlétem veletek együtt is lesz.

Lányaim a Szentlélektől örömmel várjanak Engem, mert mellettük leszek.

A Gyermekkirály Mária Központban lévő kedves társaim ünnepeljék ma Velem együtt a Krisztus
Születése előtt való közbenjárásomat; mert ebbe a szeretett Mária-Központomba különleges
módon érkezem, hogy minden egyes gyermekemben letétbe helyezzem a Rám bízott krisztusi
molekulát.

És szeretett Figueirai Mária-Központomban is fogadjátok Jelenlétemet, amely állandóan ott van,
és figyelemmel kíséri minden egyes társamat.

Ma azért vagyok itt, hogy egyesítsem Krisztus összes misszionáriusát, azokat, akik elkísérnek
Engem a Földön, akik hajlandóak a Krisztussá válás nyomdokaiba lépni; mert ma este azt
mondom nektek, hogy ahogyan elkísértem Fiamat és felkészítettem Őt a nyilvános feladatára,
most azért jöttem, hogy mindannyiótokat felkészítselek a végső időkre.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér továbbítja Szent József Szavait:
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Ma este barátaimra bízom a kenyér és a bor Szentségének a megáldását, hogy bensőleg együtt
lehessenek a Gyermek Királlyal.

Megszületik és meg fog születni a szívetekben, ezen a Szentáldozáson keresztül.

Köszönöm nektek, és menjetek békében.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


